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La pyramide complétée est : Le chiffre cing apparait
> 300 foi
> | 7 OIS
2 0 7
2 0 0 7
1l v

Le nombre de tours différentes est de
L’aire du terrain est de

- Avec 2 cubes3
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- Avec 4 cubes8
- Avec5cubes13

Y, VI
La grille avec comme somme patrtielle 24 : La division est :
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D’autres solutions sont possibles notamment earitides
symétriques des grilles ci dessus.
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Le tableau est : La figure est :
3316
15
6 8 | 7 120\ |24
35 5 6 9 7 8
400, 1416 o | 7
29

71 8| 5| 9

23
an

e
S




Rallye mathématique de la Sarthe 2006/2007

. ‘*} ’ 2éme épreuve de qualification : GEéométrie
AW

Y \& . CORRECTION

Y gEme

Partie 1-

Mesure a; de I'aréte de cette boite 2 ar=4x4 =16 cm

I/ faut ranger 35 cubes.

3x3x3 = 27, cest trop peu
4x4x4 = 64, on peut tout mettre

La botte est-elle pleine ?  non, on pourrait mettre 64 cubes, donc on pourrairt
ajouter encore 29 cubes

Partie 2-

Mesure a; de l'aréte de cette boite ? az=5x4 =20 cm

Laboite peut contenir 5x5x5 = 125 cubes.

On pourrait ajouter 90 cubes
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2éme épreuve de qualification : Géométrie

CORRECTION
Partie 1-
Mesure a; de |'aréte de cette bolte ? ar=4x4 =16 cm
I/ faut ranger 35 cubes.

3x3x3 = 27, cest trop peu
4x4x4 = 64, on peut tout mettre

Volume Vi = 16° = 4 096 cm’.

Aire totale A1 = 162x 6 = 1536 cm?.

La botte est-elle pleine ?  non, on pourrait mettre 64 cubes, donc on pourrairt
ajouter encore 29 cubes

Partie 2-

Mesure a; de l'aréte de cette boite ? az=5x4 =20 cm

Laboite peut contenir 5x5x5 = 125 cubes.

Volume V2 = 20° = 8 000 cm’.

Aire totale A; = 20%x 6 = 2 400 cm?2.

On pourrait ajouter 90 cubes



